

▲春节期间,市文联组织非遗传人给市民剪纸、写春联等,送上新春祝福。 杨仁莉 摄

## 红红火火

## 文/郑安戈

"举杯互敬屠苏酒,散席分尝胜利茶。"抗疫取得决 定性胜利,三年的疫情终于渐次散去!回乡不再是举步 维艰,等待游子的是家乡人民的载歌载舞。

在市文联等单位组织的艺术家公益活动中,我们见 到一家四口在株洲火车站欢喜的拍照,我脱口而出:欢迎 回到株洲。但在后来的交谈中才得知他们这是要启程去 永州,三年都没有回过老家,最小的儿子还没有见过爷爷 奶奶。在这里,我们也见到了很多外地回株过年的游子, 他们与前来接站的亲人们激情抱拥,积压已久的郁闷得 到释放,多少人回家团聚,又有多少衷肠需要倾诉?

在这个春节,喜庆的日子里,从城市到山村,到处都 是久违的笑颜,久违的爆竹,开心的锣鼓,欢乐的秧歌, 各种传统的喜庆活动接连展开。

株洲摄影人留住了这些值得记录的历史时刻。 春天是希望的季节,新的一年开启了,愿株洲更 美好!



2023年1月28日

星期六



▲大年二十九,市文联等单位组织文艺工作者在株洲火车站载歌载舞欢迎外地游子回家过年。宋蕊 摄



▲茶陵县潞礼村移民安置点,家家户户张灯结彩,欢欢喜喜过大年。吴勇淮 摄



▲春节期间,在市文化馆的新春特色市集上,年轻人用手机打卡。刘震 摄



▲快过年了,在渌口区的街头,一位买新年礼物的汉子,被挂饰映红了脸庞。唐增辉 摄



都镇神农谷村,幸福屋场的客家人过小年,大家一起在做客家小吃米粿。赵劲 摄



▲春节期间,"年味攸州"活动在酒仙湖景区拉开序幕,各种特色小吃,各项特色表演一直延续到正月十五。刘海洋 摄